
                                   

Clean Union 
 

参加人数 
   
  総勢：５０名（役員７名） 
  主催：Green College 

参加団体：GreenDayｓ、ＩＳＯ学生委員会、K.F.A、都市生活学科学生会、児童学科学生会 
 
 

アンケートの結果 
 
３６枚回収 
 
Ｑ１.Green College のＨＰやブログを知っていますか？   □はい □いいえ 
                             ２票   ３４票 
 
Ｑ２.場所はどうでしたか？  □良かった □普通 □悪い 
               ２０票  １２票  ３票 
 
Ｑ３.時間はどうでしたか？  □良かった □普通 □悪い 
               ２１票  １４票  １票 
 
Ｑ４.Clean Unionは楽しかったですか？  □とっても楽しかった □まあまあ、楽しかった 
                      １７票         １９票 
                     □いまいちだ  □つまんなかった 
                      ０票      ０票 
 
Ｑ５.交流はできましたか？  □かなりできた □できた □いまいち □全然できなかった 
               ２票      ２３票   １１票   ０票 
 
Ｑ６.また、来ようと思いますか？  □是非来たいと思う □来てもいいかな □もう来ません 
                  ２７票       ９票 
 
Ｑ７.班のリーダーは良かったですか？  □最高 □良い □普通 □悪い □最悪 
１班（安部）              ８票  ２票  ０票  ０票  ０票  
２班（上原）              ８票  ５票  １票  ０票  ０票  
３班（北森）              ５票  ６票  １票  ０票  ０票  
 



 
Ｑ８. 最後の質問です。あなたはごみ拾いにはどんな意味があると思いますか？真剣に考えお答え下さ
い。 
・団体同士の交流にもってこい ・一般の人への環境意識の啓発となる ・町や人を元気に明るくす

る意味がある ・環境問題を考える ・地域貢献 ・もっと目立った方がよい ・交流の手段 など 
 
Ｑ９.その他、意見、感想、不満など 
・ホームレスの人に街がきれいになるよ、ありがとうと言われた ・次回も参加したい ・電車賃を出してほし

い ・もう少しゴミ拾いをしたかった ・違うキャンパスとの交流がもてて良かった ・がんばれ 
・ありがとう ・ありがとうやお疲れ様や御苦労さまといった言葉をかけてもらえていて参加している側もやり

がいがあった など 
 

アンケート結果について 

 
Ｑ１について 
いいえがほとんどだった。もっとＰＲしないと！！ 
Ｑ２について 
場所についての意見は様々だけどよかったんじゃないかな 
Ｑ３について 
時間は的確な時間じゃないかな、あれ以上早いと皆こられないしね！！ 
Ｑ４について 
全票がまあまあ、楽しかった 以上という高評価！！みんな楽しんでくれていてＨＡＰPY(^o^)丿 
Ｑ５について 
できた 以上がほとんどだけど、いまいちがまだ１１票も(>_<) 次回はいまいちをなくす(*^^)v 
Ｑ６について 
もう来ないって人いない！！皆次回も来てくれそう(T_T)感激 グリカレ一同歓喜(笑) 
Ｑ７について 
一班の班長のわたくし安部が一番高評価＼(◎o◎)／！ 一班ありがとう！！他の班も悪い評価は一つもなし。 
人選は間違いなしと(笑) 
Ｑ８について 
一般の人への環境意識の啓発となるっていう回答が半分以上だったな。まさにその通り！！ 
他にも環境を考える的なのが多かったかな。 
Ｑ９について 
ありがとうやお疲れ様や御苦労さまといった言葉をかけてもらえていて参加している側もやりがいがあった、ホ

ームレスの人に街がきれいになるよ、ありがとうと言われたなど感謝の言葉とか言われた人が何人かいた。 
こう言ってもらえるとうれしいよね！！ 
次回も参加したいってかいてくれた人もいた。ぜったい第二回 Clean Union 開催する(^^♪ 
がんばれやありがとうって書いてくれた人、大好きーーー(笑)、ありがとね！！グリカレ一同(T_T)感激 
あべっち頑張ります(笑) 
 
 



 
一部の要望や不満への回答 
 
渋谷ではなく他の場所が良かった 
 渋谷は区への申請が通りやすく、道具やゴミ袋や軍手を提供してくれるし、一般の人への環境意識の啓発に

したいので人がたくさん通る渋谷にしました。だけど、渋谷以外でも候補を探してみます。 
大学周辺などをまずは清掃活動してみては 
 長期期間の休み以外の第二金曜日の昼休みに大学周辺の清掃活動は行っています。 
モヤイ像よりハチ公前の方が良かった 
 確かにそっちの方が分かりやすいけど人の交通量がハチ公前の方が多いのでモアイ像前にしました。 
電車賃をだしてほしい 
 すいません、団体として学校から出されるお金は今のところ０円です。なので今回の赤字分はグリカレのメン

バー全員で補っているので余裕はないのです。 
 
 
以上でアンケートに関する報告は終わりです。 
アンケートにご協力いただいた方ありがとうございました。 
次回の Clean Union をよろしくお願いします。 
 


